

Интервью руководителя Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Михаила Самойлова в программе «Катунь-24»



Интервью руководителя Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Михаила Самойлова в программе «Катунь-24», посвященное профилактике безопасности на объектах транспортной инфраструктуры. Михаил Самойлов рассказал, как обезопасить себя при поездках на железнодорожном и водном транспорте. Обратил внимание на то, что основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом являются нарушения правил безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей, неоправданная спешка и беспечность, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами.

Ссылка на источник: <https://katun24.ru/projects/intervyu-dnya/653006>

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1603567>

